

ΣΥΝΑΝΤΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΚΥΡΙΟ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ!

ΠΡΙΝ, ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ, Ή ΜΕΤΑ;

(Εξήγηση του εδαφίου Αποκάλυψις 11[ια΄]:12)

Αποκάλυψις 11[ια΄]:12: *«Και άκουσαν μια δυνατή φωνή από τον ουρανό που τους έλεγε: Ανεβείτε εδώ. Και ανέβηκαν στον ουρανό μέσα στη νεφέλη· και τους είδαν οι εχθροί τους.»*

Εξήγηση εδαφίου 12

Αυτό είναι ένα πολύ σημαντικό συμβάν! Διαμέσου των αιώνων της Χριστιανικής εποχής, όλοι οι πραγματικά αναγεννημένοι πιστοί προσδοκούσαν να δουν αυτή τη στιγμή! Αυτή είναι η ένδοξη στιγμή που η Εκκλησία συναντά τον Κύριο στον αέρα!

Που μιλάει η Αγία Γραφή για μια ‘συνάντηση με τον Κύριο στον αέρα’;

Στα εδάφια Α΄ Θεσσαλονικείς 4[δ΄]:16,17, ο απόστολος Παύλος έγραψε:

«¹⁶Δεδομένου ότι, ο ίδιος ο Κύριος θα κατέβει από τον ουρανό με πρόσταγμα, με φωνή αρχαγγέλου, και με σάλπιγγα Θεού, κι αυτοί που πέθαναν εν Χριστώ θα αναστηθούν πρώτα· ¹⁷έπειτα, εμείς που ζούμε, όσοι απομένουμε, θα αρπαχτούμε μαζί τους, ταυτόχρονα, με σύννεφα σε συνάντηση του Κυρίου στον αέρα· και έτσι, θα είμαστε πάντοτε μαζί με τον Κύριο.»

Πως μπορεί το ανθρώπινο σώμα να συναντήσει τον Κύριο στον αέρα;

Τα ανθρώπινα σώματα όλων εκείνων που πιστεύουν στον Αληθινό Ιησού της Γραφής **θα αλλαχθούν** από τον Κύριο ώστε να μπορέσουν να Τον συναντήσουν στον αέρα. Ας διαβάσουμε τα λόγια του αποστόλου Παύλου από τα εδάφια Α΄ Κορινθίους 15[ιε΄]:51-53:

«⁵¹Δέστε, ένα μυστήριο λέω προς εσάς· όλοι μεν δεν θα κοιμηθούμε, όλοι όμως θα μεταμορφωθούμε, ⁵²σε μια στιγμή, σε [χρόνο] ανοιγοκλεισίματος του ματιού, στην έσχατη σάλπιγγα· επειδή, θα σαλπίσει, και οι νεκροί θα αναστηθούν άφθαρτοι, κι εμείς θα μεταμορφωθούμε. ⁵³Επειδή, πρέπει τούτο το φθαρτό να ντυθεί αφθαρσία, και τούτο το θνητό να ντυθεί αθανασία.»

Παρακαλώ σημειώστε

Στο παραπάνω εδάφιο 53, τα λόγια *«τούτο το φθαρτό»* και *«τούτο το θνητό»* αναφέρονται στο ανθρώπινο σώμα και όχι στο ανθρώπινο πνεύμα ούτε και στην ανθρώπινη ψυχή επειδή **αυτά δεν είναι ούτε φθαρτά ούτε και θνητά** (Α΄ Βασιλέων 17[ιζ΄]:21,22· Αποκάλυψις 6[στ΄]:9· Πράξεις 7[ζ΄]:59).

Που λέει η Γραφή ότι ο άνθρωπος αποτελείται από πνεύμα και ψυχή και σώμα;

Στην Α΄ Θεσσαλονικείς 5[ε΄]:23, διαβάζουμε,

«Και ο ίδιος ο Θεός τής ειρήνης είτε να σας αγιάσει ολοκληρωτικά· και να διατηρηθεί ολόκληρο το πνεύμα σας, και η ψυχή, και το σώμα, άμεμπτα στην παρουσία του Κυρίου μας Ιησού Χριστού.»

Έχει συμβεί αυτή η αλλαγή του σώματος στο παρελθόν;

Βεβαίως! Τη στιγμή που το νεκρό σώμα του Ιησού αναστήθηκε, άλλαξε! Αυτός είναι ο λόγος που μπόρεσε να πάει στον ουρανό με το σώμα Του (Πράξεις 1[α']:9-11)!

Είχε ξανασυμβεί αυτή η αλλαγή σε άλλους που είχαν αναστηθεί από τους νεκρούς πριν απ' Αυτόν;

Όχι! Με τον καιρό, τα σώματα εκείνων που αναστήθηκαν από τους νεκρούς πριν απ' Αυτόν, όπως ο Λάζαρος (Ιωάννης 11[ια']:43), γεράσανε και πέθαναν ξανά. Ο Ιησούς είναι το πρώτο Άτομο του Οποίου το σώμα ντύθηκε αφθαρσία και αθανασία την στιγμή που αναστήθηκε από τους νεκρούς. Ακριβώς το ίδιο θα συμβεί και σε όλους εκείνους που πιστεύουν σ' Αυτόν όταν έλθει. Ας διαβάσουμε τα σχόλια του Παύλου πάνω σ' αυτό το θέμα από τα εδάφια Α' Κορινθίους 15[ιε']:20-23:

«²⁰Αλλά, τώρα, ο Χριστός αναστήθηκε από τους νεκρούς· έγινε η απαρχή αυτών που έχουν κοιμηθεί. ²¹Επειδή, βέβαια, διαμέσου ανθρώπου [ήρθε] ο θάνατος, [έτσι] και διαμέσου ανθρώπου η ανάσταση των νεκρών. ²²Επειδή, όπως όλοι πεθαίνουν [λόγω συγγένειας] με τον Αδάμ, έτσι και όλοι θα ζωοποιηθούν, [ερχόμενοι σε συγγένεια] με τον Χριστό· ²³κάθε ένας, όμως, σύμφωνα με τη δική [του] τάξη· ο Χριστός [είναι] η απαρχή, έπειτα όσοι [είναι] του Χριστού, στην παρουσία του·»

Από τα παραπάνω σχόλια, και από τα λόγια του στο εδάφιο Α' Θεσσαλονικείς 4[δ']:17, αντιλαμβανόμαστε ότι η στιγμή που οι «δύο μάρτυρες» θα αναστηθούν από τους νεκρούς και θα ανεβούν στον ουρανό μέσα στη νεφέλη, αυτή η ειδική στιγμή, είναι η ένδοξη στιγμή που ολόκληρη η Εκκλησία θα συναντήσει τον Κύριο στον αέρα! Η Αγία Γραφή δεν λέει πουθενά ότι διαφορετικά μέλη της Εκκλησίας θα συναντήσουν τον Κύριο στον αέρα σε διαφορετικές χρονικές περιόδους! Ούτε και λέει πουθενά ότι άλλοι άνθρωποι που δεν είναι μέρος της Εκκλησίας Του θα πάνε επίσης στον ουρανό!

«Μα,» μπορεί να πει κάποιος, «δεν καταλαβαίνω! Πριν οι δύο μάρτυρες πάνε επάνω στα σύννεφα, πέρασαν μέσα από τους 42 μήνες του μεγάλου διωγμού τον οποίο το «θηρίο» εξαπόστειλε εναντίον των αγίων. Δεν συνάντησε η υπόλοιπη Εκκλησία τον Κύριο στον αέρα πριν αρχίσει η μεγάλη θλίψη;»

Οπωσδήποτε όχι! Δεν υπάρχει εδάφιο που να υποστηρίζει μια τέτοια διδασκαλία. Καθώς διαβάσαμε παραπάνω, ο απόστολος Παύλος το είπε καθαρά ότι ολόκληρη η Εκκλησία θα συναντήσει τον Κύριο στον αέρα, μέσα στα σύννεφα, συγγρόνως, δηλαδή, την ίδια στιγμή (κείμενο: *‘ἅμα σὸν αὐτοῖς’*)! Και στην Β' Θεσσαλονικείς επιστολή, κεφάλαιο 2[β'], είπε ότι η (ολοκληρωτική) «επισυναγωγή» μας (κείμενο) στον Κύριο δεν θα λάβει χώρα παρά μετά, αφού αποκαλυφθεί ο άνθρωπος της αμαρτίας, τον οποίον ο Κύριος θα καταστρέψει με την πνοή του στόματός Του αμέσως μόλις έλθει (κείμενο: *‘τῆ ἐπιφανείᾳ τῆς παρουσίας αὐτοῦ’* (εδάφιο 8' Αποκάλυψις 19 [ιθ']:20)!

Ο λόγος που χρησιμοποίησα τη λέξη (ολοκληρωτική) στην παραπάνω παράγραφο, είναι το γεγονός ότι ο απόστολος εδώ δεν μιλά για μια μερική συναγωγή, αλλά, για **την επισυναγωγή στον Χριστό όλης της Εκκλησίας.**

Στο εδάφιο Β΄ Θεσσαλονικείς 2[β΄]:1, ο Παύλος έγραψε περί, «**τῆς ... ἡμῶν ἐπισυναγωγῆς ἐπ’ αὐτόν**».

Η λέξη «**ἡμῶν**» αναφέρεται και στους πεθαμένους αγίους που θα αναστηθούν και στους ζώντες αγίους που θα μεταλλαχθούν για να συναντήσουν όλοι μαζί και την αυτή στιγμή («**σε χρόνο ανοιγοκλεισίματος του ματιού**»), τον Κύριο στον αέρα (Α΄ Κορινθίους 15[ιε΄]:51,52· Α΄ Θεσσαλονικείς 4[δ΄]:16,17)!

Η παραπάνω στερεή αλήθεια δεν πρέπει να αλλοιωθεί με κανένα τρόπο. Ο λόγος του Θεού δεν αντιφάσκει με τον εαυτόν του. Αν η κατανόησή μας πάνω σε κάποιο άλλο θέμα απαιτεί την παραποίηση της παραπάνω αλήθειας, καλά θα κάνουμε να ξαναμελετήσουμε αυτό το άλλο θέμα. Άρα, η πραγματική Εκκλησία των τελευταίων ημερών θα γευθεί τον διωγμό που το «**θηρίο**» θα εξαποστείλει εναντίον της!

Για να υποστηρίξουμε περαιτέρω την αλήθεια ότι η ανάσταση, η μεταλλαγή και η σύναξη της Εκκλησίας στον Χριστό δεν θα λάβουν χώρα πριν από την θλίψη των τελευταίων ημερών αλλά **μετά**, ας εξετάσουμε προσεκτικά τα λόγια του αποστόλου Παύλου από την Β΄ Θεσσαλονικείς 2[β΄]:1-4,8, από το κείμενο. Εκεί, ο Παύλος μας λέει ότι η σύναξη θα γίνει την ημέρα της «**παρουσίας του Κυρίου**», την οποία ονομάζει «**η ημέρα του Χριστού**» (εδάφιο 2), και ότι η σύναξη δεν θα είναι το μόνο συμβάν που θα λάβει χώρα **μόλις παρουσιασθεί ο Κύριος**:

(Μαύρο χρώμα: Κείμενο. Μπλε χρώμα: Μετάφραση του συγγραφέα.)

Β΄ Θεσσαλονικείς 2[β΄]:1

Ἐρωτῶμεν δὲ ὑμᾶς, ἀδελφοί, ὑπὲρ τῆς παρουσίας
 Αλλά, σας παρακαλούμε, αδελφοί, όσον αφορά την παρουσία
 τοῦ Κυρίου ἡμῶν Ἰησοῦ Χριστοῦ καὶ ἡμῶν
 του Κυρίου μας Ἰησοῦ Χριστοῦ και την δικής μας
 ἐπισυναγωγῆς ἐπ’ αὐτόν,
 σύναξη σ’ Αὐτόν,

Β΄ Θεσσαλονικείς 2[β΄]:2

εἰς τὸ μὴ ταχέως σαλευθῆναι ὑμᾶς ἀπὸ τοῦ νοδῶς
 να μην (αφήσετε να) σαλευτεί γρήγορα ο νους σας
 μήτε θροεῖσθαι, μήτε διὰ πνεύματος μήτε
 ούτε να αναστατώνεστε, ούτε από (κάποιο) πνεύμα ούτε από
 διὰ λόγου μήτε δι’ ἐπιστολῆς
 (κάποιο) λόγο/διδασκαλία ούτε από (κάποια) επιστολή

ὡς δι' ἡμῶν, ὡς ὅτι ἐνέστηκεν ἡ ἡμέρα
ὅτι τάχα ἦταν (γραμμένη) ἀπὸ μας, ὅτι τάχα ἐφτασε ἡ ἡμέρα
τοῦ Χριστοῦ.
τοῦ Χριστοῦ.

B' Θεσσαλονικεῖς 2[β']:3

μὴ τις ὑμᾶς ἐξαπατήσει κατὰ μηδένα
να μη (αφήσετε) να σας ἐξαπατήσει κάποιος με κανένα
τρόπον· ὅτι ἐὰν μὴ ἔλθῃ
τρόπο· διότι (αυτὴ ἡ ἡμέρα δεν θα ἔλθει) αν δεν ἔλθει
ἡ ἀποστασία πρῶτον καὶ ἀποκαλυφθῇ ὁ ἄνθρωπος
πρῶτα ἡ ἀποστασία καὶ ἀποκαλυφθῇ ὁ ἄνθρωπος
τῆς αμαρτίας, ὁ υἱὸς τῆς ἀπωλείας,
τῆς αμαρτίας, ὁ γιος τῆς ἀπώλειας,

B' Θεσσαλονικεῖς 2[β']:4

ὁ ἀντικείμενος καὶ ὑπεραιρόμενος ἐπὶ
ἐκεῖνος που ἀντιστέκεται καὶ ὑπερυψώνεται πάνω ἀπὸ
πάντα λεγόμενον Θεὸν ἢ σέβασμα,
οποιοδήποτε ἢ οτιδήποτε που λέγεται Θεός ἢ σέβασμα,
ὥστε αὐτὸν εἰς τὸν ναὸν τοῦ Θεοῦ ὡς Θεὸν καθίσει,
ὥστε να καθίσει ὁ ἴδιος μέσα στον ναὸ του Θεοῦ σαν Θεός,
ἀποδεικνύντα ἑαυτὸν ὅτι ἐστὶ Θεός.
ἀποδεικνύοντας τον εαυτὸν του ὅτι εἶναι Θεός.

B' Θεσσαλονικεῖς 2[β']:8

καὶ τότε ἀποκαλυφθῆσεται ὁ ἄνομος, ὃν ὁ Κύριος
καὶ τότε θα ἀποκαλυφθῇ ὁ ἄνομος, τον οποίο ὁ Κύριος
ἀναλώσει τῷ πνεύματι τοῦ στόματος αὐτοῦ καὶ
θα καταστρέψει με τὴν πνοή του στόματός Του καὶ
καταργήσει τῇ ἐπιφανείᾳ τῆς παρουσίας αὐτοῦ.
θα καταργήσει μόλις παρουσιαθεῖ (ἢ μόλις ἔλθει).

Ἀπὸ τα παραπάνω εδάφια βλέπουμε ὅτι **μόλις ἔλθει ὁ Κύριος θα συμβοῦν δύο πράγματα:**

- α) Ἡ ολοκληρωτικὴ σύναξη τῆς Εκκλησίας στον Κύριο, στα σύννεφα, καὶ
- β) ἡ καταστροφή του ἀνθρώπου τῆς ἀνομίας.

Ἄρα, ἐκεῖνοι που ἀποτελοῦν τὴν ἀληθινὴν Εκκλησίαν των τελευταίων ἡμερῶν θα γευθοῦν τὴν
μεγάλῃ θλίψῃ που θα προκαλέσει ἐναντίον τους τὸ «**θηρίο**».

Υπάρχουν άλλα εδάφια που υποστηρίζουν το παραπάνω συμπέρασμα;

Ναι, υπάρχουν! Ας εξετάσουμε τα σημεία που ακολουθούν:

Σημείο 1

Στα εδάφια Αποκάλυψις 7[ζ΄]:9-16, διαβάζουμε για το «μεγάλο πλήθος» το οποίο είναι μέρος της Εκκλησίας «από κάθε έθνος και φυλές και λαούς και γλώσσες». Στο εδάφιο 14, ο Ιωάννης άκουσε ότι «Αυτοί είναι εκείνοι που έρχονται από τη μεγάλη θλίψη», και το εδάφιο 15 λέει ότι αυτοί «είναι μπροστά στον θρόνο του Θεού, και τον λατρεύουν ημέρα και νύχτα μέσα στον ναό του».

Είναι δυνατόν να είχαν μπει μέσα στον ουράνιο ναό του Θεού πριν τελειώσουν οι επτά πληγές των επτά αγγέλων;

Η βιβλική απάντηση σ' αυτή την ερώτηση είναι «Όχι!» επειδή στο εδάφιο Αποκάλυψις 15[ιε΄]:8 λέει,

«... και κανένας δεν μπορούσε να μπει μέσα στον ναό, μέχρις ότου τελειώσουν οι επτά πληγές των επτά αγγέλων.»

Έτσι, βλέπουμε ότι ήταν αδύνατον για την Εκκλησία να μπει μέσα στον ουράνιο ναό, δηλαδή, μέσα στην αίθουσα του θρόνου του Θεού, μέχρις ότου «οι βασιλείες του κόσμου έγιναν του Κυρίου μας, και του Χριστού του» (Αποκάλυψις 11[ια΄]:15)! Αυτό το συμβάν θα λάβει χώρα μόλις ο Κύριος καταστρέψει το «θηρίο» --- όχι πριν (Δανιήλ 7 [ζ΄]:25-27). Άρα, η Εκκλησία θα είναι εδώ κατά την διάρκεια της θλίψης!

Σημείο 2

Ένα άλλο μέρος που αποδεικνύει ότι η Εκκλησία θα είναι εδώ κατά την διάρκεια της μεγάλης θλίψης των τελευταίων ημερών, είναι τα εδάφια Αποκάλυψις 19[ιθ΄]:1-9. Ας διαβάσουμε αυτά τα εδάφια:

«¹ΚΑΙ ύστερα απ' αυτά άκουσα σαν μια δυνατή φωνή από ένα μεγάλο πλήθος μέσα στον ουρανό, που έλεγε: Αλληλούια, η σωτηρία, και η δόξα, και η τιμή, και η δύναμη [ανήκουν] στον Κύριο τον Θεό μας· ²δεδομένου ότι, οι κρίσεις του [είναι] αληθινές και δίκαιες· επειδή, έκρινε τη μεγάλη πόρνη, η οποία έφθειρε τη γη με την πορνεία της, και εκδίκησε από το χέρι της το αίμα των δούλων του. ³Και για δεύτερη φορά είπαν: Αλληλούια. Και ο καπνός της ανεβαίνει στους αιώνες των αιώνων. ⁴Και οι 24 πρεσβύτεροι, και τα τέσσερα ζώα, έπεσαν, και προσκύνησαν τον Θεό, που κάθεται επάνω στον θρόνο, λέγοντας: Αμήν· Αλληλούια. ⁵Και από τον θρόνο βγήκε μια φωνή, που έλεγε: Αινείτε τον Θεό μας, όλοι οι δούλοι του, κι αυτοί που τον φοβούνται, και οι μικροί και οι μεγάλοι. ⁶Και άκουσα σαν φωνή από μεγάλο πλήθος, και σαν φωνή από πολλά νερά, και σαν φωνή από ισχυρές βροντές, που έλεγαν: Αλληλούια, επειδή βασίλευσε ο Κύριος, ο Θεός ο Παντοκράτορας. ⁷Ας χαιρόμαστε και ας νιώθουμε αγαλλίαση και ας δώσουμε σ' αυτόν τη δόξα· επειδή, ήρθε ο γάμος του Αρνίου, και η γυναίκα του ετοίμασε τον εαυτό της. ⁸Και της δόθηκε να ντυθεί εκλεκτής ποιότητας λινό καθαρό και λαμπερό· επειδή, το εκλεκτής ποιότητας λινό είναι τα δικαιώματα των αγίων. ⁹Και μου λέει: Γράψε: Μακάριοι οι καλεσμένοι στο δείπνο του γάμου του Αρνίου. Και μου λέει: Αυτά είναι τα αληθινά λόγια του Θεού.»

Από τα παραπάνω εδάφια βλέπουμε ότι ο γάμος του Αρνίου με την Εκκλησία Του, τη Νύφη Του, θα λάβει χώρα μετά από την καταστροφή της συμβολικής «μεγάλης Βαβυλώνας» η οποία κάθεται πάνω στο «θηρίο». Η «μεγάλη Βαβυλώνα» θα είναι εκεί κατά την διάρκεια της θλίψης των τελευταίων ημερών και, στην πραγματικότητα, αυτή είναι εκείνη που θα παρακινήσει το «θηρίο» να καταδιώξει τους αληθινά αναγεννημένους Χριστιανούς διότι το εδάφιο Αποκάλυψις 17[ιζ]:6 λέει,

«Και είδα τη γυναίκα που μεθούσε από το αίμα των αγίων, και από το αίμα των μαρτύρων του Ιησού. Και βλέποντάς την, θαύμασα με μέγαν θαυμασμό.»

Πως γνωρίζουμε ότι ο γάμος του Αρνίου θα λάβει χώρα μόλις έλθει ο Κύριος;

Ο γάμος είναι μια ένωση! Όταν ο Νυμφίος έρχεται να πάρει την Νύφη, παιίνουν μέσα στους γάμους. Ας διαβάσουμε τα εδάφια Ματθαίου 25[κε']:1-10:

«¹Τότε, η βασιλεία των ουρανών θα είναι όμοια με δέκα παρθένες, οι οποίες, αφού πήραν τα λυχνάρια τους, βγήκαν σε συνάντηση του νυμφίου. ²Όμως, απ' αυτές πέντε ήσαν φρόνιμες, και πέντε μωρές. ³Οι οποίες μωρές, αφού πήραν τα λυχνάρια τους, δεν πήραν μαζί τους λάδι. ⁴Οι φρόνιμες, όμως, πήραν λάδι στα δοχεία τους μαζί με τα λυχνάρια τους. ⁵Και επειδή ο νυμφίος καθυστερούσε, νύσταζαν όλες και κοιμόνταν. ⁶Στο μέσον, όμως, της νύχτας έγινε μια κραυγή: Να! ο νυμφίος έρχεται· βγείτε έξω σε συνάντησή του. ⁷Τότε, σηκώθηκαν όλες εκείνες οι παρθένες, και ετοίμασαν τα λυχνάρια τους. ⁸Και οι μωρές είπαν στις φρόνιμες: Δώστε μας από το λάδι σας· επειδή, τα λυχνάρια μας σβήνουν. ⁹Και οι φρόνιμες απάντησαν, λέγοντας: Μήπως και δεν φτάσει για μας και για σας· γι' αυτό, καλύτερα πηγαίνετε σ' αυτούς που πουλάνε, κι αγοράστε για τον εαυτό σας. ¹⁰Και ενώ έφευγαν για να αγοράσουν, ήρθε ο νυμφίος· και οι έτοιμες μπήκαν μαζί του μέσα στους γάμους, και η θύρα κλείστηκε.»

Άρα, αφού ο γάμος του Αρνίου δεν θα λάβει χώρα παρά μετά από την καταστροφή της «μεγάλης Βαβυλώνας», και καθώς η «μεγάλη Βαβυλώνα» θα είναι εκεί κατά τη διάρκεια της θλίψης, διότι θα κατευθύνει τον διωγμό εναντίον των αγίων, τότε, εκεί θα είναι και η Νύφη και οι «δύο μάρτυρες» που είναι μέρος της!

Σημείο 3

Στα εδάφια Αποκάλυψις 20[κ']:4-6, διαβάζουμε:

«⁴Και είδα θρόνους· και επάνω σ' αυτούς κάθησαν, και τους δόθηκε κρίση· και είδα τις ψυχές των αποκεφαλισμένων εξαιτίας τής μαρτυρίας του Ιησού, και εξαιτίας του λόγου του Θεού, και οι οποίοι δεν προσκύνησαν το θηρίο ούτε την εικόνα του· και δεν πήραν το χάραγμα επάνω στο μέτωπό τους κι επάνω στο χέρι τους· και ανέζησαν και βασίλευσαν μαζί με τον Χριστό 1.000 χρόνια. ⁵Οι υπόλοιποι, όμως, των νεκρών δεν ανέζησαν, μέχρις ότου συμπληρωθούν τα 1.000 χρόνια· αυτή είναι η πρώτη ανάσταση. ⁶Μακάριος και άγιος όποιος έχει μέρος στην πρώτη ανάσταση· επάνω σ' αυτούς ο δεύτερος θάνατος δεν έχει εξουσία, αλλά θα είναι ιερείς του Θεού και του Χριστού, και θα βασιλεύσουν μαζί του για 1.000 χρόνια.»

Στα παραπάνω εδάφια παρατηρούμε ότι εκείνοι που δεν προσκύνησαν το «θηρίο» και δεν πήραν το χάραγμά του, θα:

α) Έχουν μέρος στην πρώτη ανάσταση!! Εκείνοι που έχουν μέρος στην πρώτη ανάσταση είναι η Εκκλησία που θα συναντήσει τον Κύριο στον αέρα (Α΄ Θεσσαλονικείς 4[δ΄]:16· Α΄ Κορινθίους 15[ιε΄]:23,24· Αποκάλυψις 20[κ΄]:4-6)!

β) Βασιλεύουν με τον Χριστό για 1.000 χρόνια!! Η υπόσχεση ότι θα βασιλεύουν με τον Χριστό έχει δοθεί μόνο στην Εκκλησία (Αποκάλυψις 1[α΄]:6· 5[ε΄]:10· Ματθαίος 19[ιθ΄]:28)!

Κατά συνέπεια λοιπόν, τα παραπάνω λόγια των εδαφίων Αποκάλυψις 20[κ΄]:4-6 αποδεικνύουν το γεγονός ότι η Εκκλησία των τελευταίων ημερών θα αντιμετωπίσει το «θηρίο» με όλη του τη μανία! Και, το εδάφιο Αποκάλυψις 14 [ιδ΄]:12 λέει, «**Εδώ είναι η υπομονή των αγίων**».

Σημείο 4

Στα εδάφια Αποκάλυψις 10[ι΄]:5-7, διαβάζουμε:

«⁵Και ο άγγελος που είδα να στέκεται επάνω στη θάλασσα κι επάνω στη γη, σήκωσε το χέρι του στον ουρανό, ⁶και ορκίστηκε σ' αυτόν που ζει στους αιώνες των αιώνων, ο οποίος έκτισε τον ουρανό, και εκείνα που [είναι] μέσα σ' αυτόν, και τη γη, και εκείνα που [είναι] σ' αυτή, και τη θάλασσα, και εκείνα που [είναι] μέσα σ' αυτή, ότι καιρός δεν θα υπάρξει πλέον· ⁷αλλά, κατά τις ημέρες τής φωνής τού έβδομου αγγέλου, όταν πρόκειται να σαλπίσει, τότε θα πραγματοποιηθεί το μυστήριο του Θεού, όπως φανέρωσε στους δικούς του δούλους, τους προφήτες.»

Από τα παραπάνω εδάφια, αντιλαμβανόμαστε ότι όταν σαλπίσει ο έβδομος άγγελος, θα σημάνει **το τέλος, την πραγματοποίηση του μυστηρίου του Θεού!** Αυτή την ειδική στιγμή, το «θηρίο» δεν θα κυβερνάει πλέον διότι η **βασιλεία του Θεού θα είναι εδώ!** Αυτή η δήλωση υποστηρίζεται από το εδάφιο Αποκάλυψις 11[ια΄]:15. Εκεί λέει,

*«**ΚΑΙ σάλπισε ο έβδομος άγγελος, και έγιναν δυνατές φωνές μέσα στον ουρανό, που έλεγαν: Οι βασιλείες τού κόσμου έγιναν του Κυρίου μας, και του Χριστού του, και θα βασιλεύσει στους αιώνες των αιώνων.**»*

Επομένως, όλα τα γεγονότα που έχουν συμβεί, ακόμα και ότι αφορά το «θηρίο» και τους «**δύο μάρτυρες**», έχουν λάβει χώρα κατά την διάρκεια του σαλπίσματος των έξι σαλπίγγων! Γι' αυτό το λόγο, θα ήθελα να σας παρακαλέσω να αναλύσετε προσεκτικά την σκέψη που ακολουθεί:

Εκείνοι που κηρύττουν ότι η ανάσταση των νεκρών αγίων και η αλλαγή των ζώντων αγίων θα λάβουν χώρα πριν από την μεγάλη θλίψη των τελευταίων ημερών, θέτουν την «**αρπαγή**» της εκκλησίας στις ημέρες της **έκτης** σάλπιγγας η οποία **δεν είναι η τελευταία αφού οι σάλπιγγες είναι επτά** (Αποκάλυψις 8[η΄]:2)!

Όμως, ο απόστολος Παύλος, του οποίου τα γραφόμενα είναι μέρος του γραπτού λόγου του Θεού, στα εδάφια Α΄ Κορινθίους 15[ιε΄]:51,52 είπε,

«⁵¹Δέστε, ένα μυστήριο λέω προς εσάς· όλοι μεν δεν θα κοιμηθούμε, όλοι όμως θα μεταμορφωθούμε, ⁵²σε μια στιγμή, σε [χρόνο] ανοιγοκλεισίματος του ματιού, στην έσχατη σάλπιγγα· επειδή, θα σαλπίσει, και οι νεκροί θα αναστηθούν άφθαρτοι, κι εμείς θα μεταμορφωθούμε.»

Η «έσχατη σάλπιγγα» είναι η «έβδομη» (όχι η έκτη) και θα λάβει χώρα όταν το «θηρίο» έχει φύγει από τη μέση και «Οι βασιλείες τού κόσμου έγιναν του Κυρίου μας, και του Χριστού του»!!!

Γι' αυτό το λόγο, προτρέπω τους αρχηγούς των Χριστιανικών εκκλησιών που κηρύττουν ότι η «αρπαγή» θα λάβει χώρα πριν από την μεγάλη θλίψη των τελευταίων ημερών να γίνουν σαν τους Βεροίεις (Πράξεις 17[ιζ']:11) και να επανεξετάσουν αυτή τη διδασκαλία πριν εμφανιστούν μπροστά στο βήμα του Χριστού (Β' Κορινθίους 5[ε']:10).

Γιατί τόσοι πολλοί Χριστιανοί σήμερα πιστεύουν ότι δεν θα περάσουν από την μεγάλη θλίψη των τελευταίων ημερών;

Διότι η προετοιμασία της μεγάλης πλάνης έχει ήδη αρχίσει! Πιστεύοντας ότι θα «αρπαχθούν» πριν από τον ερχομό του «θηρίου», πολλοί δεν θα το αναγνωρίσουν όταν παρουσιασθεί, και θα λάβουν μέρος στην μεγάλη «αποστασία» (Β' Θεσσαλονικείς 2[β']:3)! Στη πραγματικότητα, θα «θαυμάσουν» το «θηρίο» όταν αναλάβει την εξουσία (Αποκάλυψις 17[ιζ']:8)!

Αδελφοί μου και Αδελφές μου εν Χριστώ θαρείτε: Εκείνοι που θα «θαυμάσουν» το «θηρίο» θα είναι εκείνοι «των οποίων τα ονόματα δεν είναι γραμμένα στο βιβλίο τής ζωής από τη δημιουργία του κόσμου» (Αποκάλυψις 17[ιζ']:8). Να χαίρεστε Αδέλφια μου εν Χριστώ επειδή τα ονόματά μας είναι γραμμένα στο βιβλίο της ζωής (Φιλιπησίους 4[δ']:3). «Να χαίρεστε στον Κύριο πάντοτε· θα το πω ξανά: Να χαίρεστε.» (Φιλιπησίους 4[δ']:4).